常在夜深人静时响起

辆报警器成新噪声源

晚报讯 (见习记者 韶莹 苗苗)随着我市私人轿 车、电动车数量的上升,居民 住宅区内因防盗报警器误响 导致噪声扰民的问题日益突 出。记者发现不少车主为了增 强防盗效果,将防盗报警器的 敏感度调得特别高,轻轻一 碰,报警器就会响起来。不少 市民反映报警器常在半夜响 时候经常因为报警器而尴尬, 起来,影响正常休息。

市民李先生说,最近几 天,晚上风比较大,风吹到一 些东西有了声响,小区内有几 辆车的报警器就接连不断地 响,有时,一晚上能听到七、八 次。此起彼伏的警报声,吵得 人无法正常休息。

家住新区鹤翔西区的王 女士对报警器鸣叫扰民也深 有感触。王女士说,现在电动 车、汽车都装了报警器。那些 敏感报警器的车身稍碰一下 就"警报长鸣"。经常在深夜的 时候,一些车的报警器还响个

王女士说在街上停车的 在停自行车时不小心碰了旁 边的电动车,电动车马上发出 尖锐的警报声。虽说没做贼心 不虚,但其他人听到警报声投 过来的怀疑目光还是让她很 不舒服

记者在兴鹤大街某商场 门口存车处试探性地碰了一

下一辆电动车的后座,刺耳的 烦意乱。 警报声立刻响起。负责看车的 人告诉记者,这些防盗报警器 一碰就响,有时候一辆"呼 叫",七八辆车"响应",叫声 "此起彼伏","惊心动魄"。

采访中不少市民向记者 反映,春节时,小区内一有鞭 炮声,汽车、电动车的报警器 就会随着群鸣,持续数分钟, 小孩子常被警报声吓哭。特别 是在晚上,这种持续性的警报 声对睡眠不好的老年人或失 眠患者更是一种折磨。鹤翔西 区的王女士说:"前天,一辆停 在楼下的车半夜突然响起来, 闹得我母亲下半夜都没有睡 好, 第二天她就头疼头晕,心

记者发现市场上有双向 报警器和普通报警器,电动车 上的报警器多是普通报警器, 而双向报警器能将相关信息 及时传递到车主随身携带的 遥控器上, 让车主及时感知, 从而避免报警器长时间"尖 叫"。从事汽车修理的张师傅 告诉记者,汽车并不是报警器 越敏感防盗功能越强。张师傅 建议车主在专业人士指导下, 将报警器的敏感度调低一些, 同时建议车主购买使用双向 报警器,及时发现警报,以免 报警器频繁错误报警,影响小 区居民休息。

据了解,汽车报警器噪声

扰民问题在各地都存在并已 引起相关部门重视,全国政协 委员蔡自兴、唐纪良等在 2007年两会期间,联名提交 了《关于治理汽车报警器噪声 问题的提案》。在提案中,委员 们期望能尽快出台全国或地 方的汽车报警器噪声管理法 规,将汽车报警器管理纳入正 轨,从源头上治理汽车报警器

希望市民给小区物业和 巡警一份信任,晚上将报警 器的敏感度调低一些; 小区 物业和巡警给市民一个安心, 做好夜间巡逻。大家齐心协 力,共同创建安静、和谐的 生活环境。



3313880

0668892281(移动短信 0.1 元 / 条) 113929(小灵通短信 0.08 元 / 条) 800913(联通短信 0.1 元 / 条)

Email:rx880@sina.com

烦心事 关注事 突发事

商贩占道经营 碰撞刮擦事故多

浚县城区的夏女士来电反映: 浚县城区东后街两侧商户店外经 营侵占路面,小商贩将摊位摆在路 中间做生意现象十分突出,因道路 拥挤,碰撞、刮擦事故时有发生,过 往行人十分不便,希望城管部门能 够加强管理,方便群众出行。

晚报见习记者 王民

小孩烧落叶

新区黄女士来电反映:12月 26日,她在所住小区看到三个小孩 儿在烧落叶玩。这些落叶是小区物 业保洁人员打扫堆积在垃圾箱旁 边的。现在冬季降水少、天气干燥, 落叶极易燃烧,火灾隐患比较大, 希望学生家长和学校老师能多给 学生上消防知识课,避免再发生类

家长应制止

似情况。

晚报见习记者 白瑞

水管冻裂谁负责

市民杨女士来电反映:她家 的自来水水管冻裂,影响了正常 生活。打电话给自来水公司,工 作人员说, 水表后(水管过了水 表的部分),就得自己负责;如果 是水表前(没有过水表的部分), 由自来水公司负责修理。杨女士 说,水管都在墙上,不知道个人 该如何修理。

自来水公司回复:水管断裂 处如果位于水表前,由自来水公 司负责修理; 如果位于水表后, 自来水公司负责保修一年,过了 保修期,就得用户自己负责。家 政、维修工都可以对此进行修

晚报见习记者 叶晓伟

我家暖气通了

理。

市民刘女士来电反映: 交讨暖 气费,暖气却冰凉。孩子晚上做作 业受冻。打电话给热力公司,热力 公司工作人员晚上7时15分赶到 她家抢修,现在暖气已经正常供 应。刘女士说,冬天暖气出现故障 多,工作人员也很不容易,在此对 他们表示感谢。

晚报见习记者 叶晓伟

水果篮"表里不一"

"双节"购买礼品水果须谨慎

晚报讯 (见习记者 陈 "你看看,这些苹果都 是烂的。"12月27日,市 民薛先生买了一箱苹果去看 望朋友, 开箱后发现, 第一 层的苹果又大又圆,可下面 的苹果很多都是烂的,而且 还少了好几个。花了高价 钱, 却买到次品, 薛先生 说,这让他在朋友面前很没 面子。

随着"双节"的临近,我 市水果销售也日渐火暴,一 些包装精美、外观漂亮的礼 品水果特别受广大市民的喜 爱。但是最近不少市民反映, 这些包装精美的礼品水果价 果,以次充好,蒙骗消费者。 格高,其质量也良莠不齐。

■包装华丽 价格不菲

记者在我市多家商店的 显眼位置,看到很多包装精 美的水果,它们大多经过了 一番细致的"打扮"。这些水 果有的放在精致的纸盒里, 有的放在系着蝴蝶结的篮子 里,在这些精美包装的衬托 下,里面的水果显得格外水 嫩,特别诱人

这些礼品水果的销售价 格也随着包装的程度水涨船 高。一个由苹果、甜橙、葡 萄、香梨、火龙果、菠萝等 水果外加一瓶干红葡萄酒组 成的果篮, 其价格为228 元。一位销售人员告诉记 者,如果是进口水果的话, 价格会更高。

记者还看到一个由苹 果、梨、菠萝、橙子等几种普 通水果组成的水果礼盒,其 价格在70元左右,而在一般 的市场上买这些水果仅需 30 元左右。

■质量良莠不齐

"我以前买过一个水果 篮,里面的水果不仅漂亮而 且好吃,但是这次我买的水 果篮就差多了,篮中间是空 的,有的水果向外的一面挺 漂亮,背面却是烂的,太气人 "市民张女士说。

经过调查,记者发现,不 少市民有跟张女士相类似的 经历,买回家的水果不是烂 的,就是缺斤短两,跟其华丽 的外包装相差甚远。一些商 贩为了追求利润,在包装上 做手脚,将礼品盒中最上面 能直接看到的部分摆上最好 的水果,但底下是一些烂水

■先查看再购买

记者发现,很多购买礼 品水果的市民在购买前都没 有打开看,没有检查水果的 质量到底如何。一位市民告 诉记者: "商贩绝对不会让 你在买之前打开看的,就算 购买之后发现了问题,很多 人也都会觉得麻烦不再去找 他们。"

记者来到多家销售礼品 水果的商店, 当要求先打开 杳看水果质量再购买时, 这 些商家不约而同地表示拒 绝。更有些商家听到这样的 要求后干脆表示不卖了。

市工商局的工作人员告 诉记者,有些消费者是嫌麻 烦,觉得当场查看水果质量 没有必要,而且更多人购买 礼品水果都是用来送礼的, 这些消费者在购买时更加不 会当场打开查看,正是因为 这些原因使得不法商贩有了 可乘之机。所以记者提醒广 大消费者,购买礼品水果 时,一定要仔细查看,以免 上当受骗。



大蒜还咋种?

12月28日,洪滨区某菜市场,大蒜0.60元每公斤无人问津,望着自己满车的大蒜,菜农 显出满脸的忧愁和无奈。一个菜农说:"今年大蒜能否卖出去很难说,即使卖得出去,恐怕连肥 料钱也捞不回来,照这样下去,种1亩蒜得赔进去四五百元。大蒜还咋种?"

晚报实习记者 甄宜 摄

省钱宝"手机不省钱

电视购物须谨慎

经不住电视购物广告的忽悠, 消费者刘先生购买了一款自 称具有"省钱宝"功能的手机, 据说拨打长途电话只需 0.15 元/分钟, 谁知刘先生不但没 省钱,手机在使用过程中还出 现了质量问题。

据刘先生介绍,前不久, 他在电视广告中看到一则手 机广告,广告称该款手机具有 "省钱宝"功能,拨打长途电话 只需 0.15 元/分钟。因为刘先 生经常打长途电话,一看打长 途电话这么便宜,他当即通过

晚报讯 (记者 韩晓红) 购物电话订下了一款手机,第 三天,就收到了邮局快递过来 的手机。但刘先生在使用过程 中却发现拨打长途电话仍然 按原来的价格收费,根本不 省钱。刘先生立即与该经营 公司取得联系,但对方拒绝 退换。在随后的几天中,刘 先生在使用"省钱宝"功能 时还出现了网络不稳定、手 机经常断线等情况, 拨打电 话非常不方便。无奈之下, 刘先生向市工商局 12315 投

记者从市工商局 12315

了解到,像刘先生这样通过电 视购物被骗的消费者还有很 多人,消费者通过电视、电话 购物时,只知道经销公司的电 话号码,购物时没有交易凭 证,也不知道对方的名称、地 址,导致工商部门无法受理其 投诉。为了让消费者更好地维 护自己的消费权益,工商部门 提醒广大消费者:应谨慎选择 电视、电话购物,购物前应先 了解销售公司的主体资格,付 费前先检验是否有正规的发 票(收据)等凭证。

线索提供:唐文栓

为何不能补办银行-

凯培)12月27日,市民郭先 有他的信息资料,按照规定不 生终于拿到了自己补办的银 予办理。 行卡。"为了这张卡,我可是吃 趟,又到各个部门查资料。本 身份证号,换二代身份证时号 息办理业务,如果网上没有信 来简简单单通过身份证就能 码也没有变动,怎么自己的身 息就只能出具相关证明。公民 郭先生无奈地说。

失了自己的银行卡,拿着身份 信息网上,郭先生欣喜地看到 是由于信息升级都是由总行

晚报讯 (见习记者 张 知:银行公民信息核查网上没 么没有呢?

郭先生满心疑惑,自己从 郭先生急忙跑到市公安局户 网使用的一个系统,隔段时间 前段时间,郭先生不慎丢 籍科进行查询,在河南省人口 会进行一次系统信息升级,但 再进行业务办理。 证地赶往银行补办时却被告 了自己的信息,可是银行为什 操作,升级的细节下属银行了

银行工作人员解释说,像 里,下属银行很难说清楚。 郭先生这样的情况,银行也遇 到不少。按照规定,银行只能

过这种情况,拿着自己的身份 民证明身份,提供便利。

解不到,所以具体问题出在哪 证还要通过其他证件证明身 份。郭先生是本省人,提供相 银行工作人员介绍,郭先 关复印件或者办理相关手续 生可以通过其他证件证明自 也相对容易一些,而自己的户 了不少苦头,往银行跑了好几 有身份证以来一直使用这个 按照公民信息核查网上的信 己的身份从而补办银行卡。提 口在外省,要拿户口所在地的 供户口簿复印件以及身份证 证明或者户口簿复印件都比 复印件;或者提供工作证以及 较麻烦。再说,身份证就是个 办理的业务,到我这儿偏偏就 份证就证明不了自己的身份 信息核查网是公安系统、中国 身份证复印件;或者是拿着银 人身份的最好证明,拿着正规 复杂了,真是让人想不通啊!"呢?难道真是证件出了问题? 人民银行和其他银行共同联 行出具的单据到户口所在地 途径办理的证件却不能证明 的派出所盖章证明身份,然后 自己,的确是一件让人郁闷的 事情。希望相关系统能够完善 市民刘先生说,他也遇到 起来,让身份证真正为每个公

政府为民办实事 体现真正和谐

华夏小区郭先生来电:前一段 时间他们小区的暖气一直不热,老 人和小孩在寒冷的冬天很受罪。经 过和市建设局等有关部门协商,现 在暖气问题得到了解决。感谢领导 对普通百姓的关心,领导想群众所 想,急群众所急,真正体现了社会

晚报见习记者 叶晓伟